

济南通报5月各区空气质量排名

高新区“气质”最好 市中区垫底

本报6月19日讯(记者 廖雯颖) 19日,济南市环保局通报5月份全市空气质量。全月蓝天数19天,主要污染物中PM2.5和二氧化氮出现恶化,PM10和二氧化硫同比改善。高新区蝉联“气质”榜首,市中区垫底,也是同比恶化最严重的区。

从各区空气质量看,5月份,高新区蝉联第一,历下区、槐荫区和历城区分列第二三四名,分

值都在90分以上。长清区、天桥区和市中区排在后三名,垫底的市中区总分只有60分,与其他6个区差距明显。与上个月相比,进步最大的是历城区,从垫底爬升至第四,进步3个名次;退步最大的是天桥区,退步3个名次。与去年同期相比,排在倒数两位的天桥区和市中区各退步5个名次。高新区则进步最大,跃升4个名次。

天桥区水最“脏”

各县市区5月份水环境质量考核结果显示,长清区、历下区、高新区综合考核成绩位列前三名,济阳县、市中区、天桥区为后三名,长清区今年连续5个月位列前三名,历下区进步明显,由4月份的第6名上升至本月的第2名。5月份,历下、长清、历城区重点河流考核断面水质改善幅度较大。

全市44个断面中,水质劣于五类的23个(其中1个断面同时考核市中区、槐荫区),占52.3%,较上月减少2个。长清、高新、章丘、商河考核断面全部达标,其他7个县市区存在劣五类水质断面,其中天桥区8个,历城区7个,槐荫区3个,市中区2个,历下区1个,平阴县1个,济阳1个。

去后备箱放东西 车里钱包手机被偷

本报96706热线消息(记者 尉伟) 不少市民驾车去超市购物后,习惯将购物车推到车后备箱处搬运物品,而将手机、钱包放在车内。如果您有这样的习惯那可要小心了。18日下午,历下公安泉城路派出所的民警就在泉城路附近抓获窃贼卢某。他正是利用刘女士在地下停车场从购物车上搬运物品时,将其轿车内的钱包、苹果6手机偷走。

6月18日下午,市民刘女士报警称,自己放在轿车内的苹果6手机和装有八百元现金、多张购物卡的钱包不见踪影。“刘女士的手机和钱包被一名身穿白T恤的男子偷走了。”历下公安泉城路派出所副所长姜飞告诉记者,“刘女士早被对方盯上了。”

监控显示,刘女士推着购物车在超市选购时,白T恤就一直在其身边游荡。

“他见刘女士买的东西多,手里还拿着钱包、手机的,有机可乘。”姜飞说。



监控显示,刘女士在放东西的过程中,白T恤男子盗窃。

刘女士回到地下停车场后,先把手机、钱包放在车内,然后关闭车门推着购物车来到车尾,打开后备箱将购买的商品一一搬进去。

谁想,就在刘女士在车尾忙碌时,白T恤猫着腰,窜到了左前侧车门处,然后打开车门将车座上的手机、钱包偷走。

“后来,刘女士发现钱包、手机不见后,还以为自己掉了在后备箱里。”泉城路派出所民警介绍,考虑到白T恤还有可能继续作案后,民警立即将他的监控图像发到了辖区内各商场、巡逻民警组成的微信群内。

很快,民警就发现白T恤出现在一商场的珠宝店内,随即上前将其抓获,当场从其身上缴获刘女士被盗的苹果手机、钱包等物品。

经查,白T恤卢某,今年三十来岁,老家东北,一直在济南打工为生,曾两次因盗窃被警方打击处理。目前,卢某已被历下警方刑拘。

链接

郊县“气质”榜 最差是平阴

据济南市环保局通报,单独参与空气质量排名的三县一市中,5月份排名依次是章丘市、商河县、济阳县和平阴县,环境空气质量综合指数依次是5.77、6.60、7.62和7.99,而市区环境空气质量综合指数7.9。该指数综

合考核可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)、二氧化硫(SO₂)、二氧化氮(NO₂)、一氧化碳(CO)、臭氧(O₃)等六项污染物的污染程度,环境空气质量综合指数数值越大,表明综合污染程度越重。

水环境质量

排名	辖区	综合得分
1	长清	97.4
2	历下	95.6
3	高新	93.7
4	章丘	93.7
5	平阴	90.6
6	商河	88.9
7	槐荫	88.4
8	历城	84.6
9	济阳	83.5
10	市中	82.4
11	天桥	74.0

环卫工子女收获孔子书包

本报“一盏烛光”公益课堂项目结束

本报6月19日讯(见习记者 朱文龙) 在“一盏烛光”公益课堂即将结束之际,19日,本报张刚大篷车“孔子书包仁爱心”活动联合真水无香茶艺馆和齐鲁志愿者张秀华女士,走进佛山环卫所和段北环卫所,向19名环卫工子女赠送了爱心书包和课外书籍。

上午8点半,活动还没有开始,千佛山环卫所13名环卫工的子女便早早地来到了活动场地。“我们要有新书包了!”“你们说新书包是啥样的啊?”……记者和张秀华女士在很远的地方就能听到孩子的欢呼声。



环卫工子女收到孔子书包。见习记者 朱文龙 摄

当记者和张秀华女士走进会议室时,会议室的气氛一下子便安静了下来。所有孩子的目光都集中在记者手中的书包上,他们的眼神中充满了好奇,充满了渴望。

“大家不要急,一个个排队来取书包。”在张秀华女士的组织下,书包和书籍有序地进行了发放。孩子们一领到书包,便迫不及待地打开了书包,不时地用手抚摸,不舍得把书包放下。

“一盏烛光”公益课堂温暖你我

“一盏烛光”公益课堂项目,是本报张刚大篷车社区文化服务中心联合共青团山东省委举办的公益活动,作为“青春同行,益暖齐鲁”关爱贫困未成年人行动的一部分。自2014年12月启动以来,共募集志愿者近20名,为20多名环卫工子女提供了近160小时

的课时服务。

在公益课堂上,我们收获了志愿者的感动。来自山东师范大学的志愿者陈莹说:“一路走来,我们见证了孩子们的努力与进步,看到他们的乐观与感恩”。

“一盏烛光”公益课堂项目虽然结束,但并不是我们

从事公益活动的终点。如果您想从事公益活动,欢迎关注张刚大篷车微信公众号(查找公众账号“大篷车”或微信号“qiludapengche”添加),我们会在公众账号里第一时间发布活动信息。真诚欢迎社会各界爱心人士投身公益事业,齐鲁晚报张刚大篷车与您在一起!

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由 **齐鲁晚报** 投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:0531-85196288 85196599
章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市桶装水总代理



百脉泉
天然矿泉水
山东百脉泉矿泉水有限公司